Work Support
HE X E R

Model LD Model TND
Model LC Model LDD
Model LCW

Model TNC

Model TC

MTRBELEFHES, HAEBEINZIEN

BEHFENBRRNEWSSI R IE NI HEERRT

SRR A LA T T S mikah,
AR, R Z B BV

< TXHEHE > < BX#ESHE>

e msEhl

PR T B Ak S EE BB A TR ZE R A

EENXER ATERFAFHIHZEL. EHERNEIED .
X BXREFFERTIENG.

TRt pr =S B4R S
959



MER

E3

T~

([ K@SMEK

Model LD

— P.961

Model LC

— P.987

Model L C W

- P.1017

Model T N C

— P.1029

Model TC

— P.1051

Model T N D

— P.1071

Model L D D

— P.1091

R ESSEE

R - B
SMREE

2.5~7MPa

IR - 2
| o=

2.5~7MPa

R - %2
e

2.5~7MPa

S - B
SMRER

S - B
L=

(S]]
SMBEE

RE - 850
SMREE

2.5~7MPa

7%:3

RELEFAR

23

SR
— P.971

SME R~
— P.999

SR
—P.1039

SME RS
— P.1079

SME R
- P.1101

[
I

HRE LB R R

INBY

SR
- P.971

RE EFTREMKE
kiR

57

SR~
- P.975

MR
- P.1001

SR F
- P.1041

SR~
— P.1063

MR
— P.1081

SR
—= P.1103

M FFR
M EFHNBUARRE

ot

SR
- P.977

SR
— P.1007

SR
— P.1043

SR
— P.1065

HE FATIEMKE
KiTie

F-g

SR
- P.979

SR
— P.1005

SR
— P.1043

SRR EEE

ﬁﬁ

Tﬁﬁﬁwﬁmﬁ

SR
— P.981

SR~
—P.1011

SR
—P.1023

SR
— P.1045

SR
— P.1083

SRS
- P.1105

TEEFPTE

SME R~
— P.1009

SR
— P.1067

Ff
(i3

R R R R R

LZ-C/CQ

— P.1701

LZ-MP
— P.1700

LZ-BZS
— P.1273

LZ-MP

— P.1700

NRE AL

P

LZ-5/SQ
Dz-C/R

— P.1705

TNZ-5/5Q

- P.1711

REET A -
KA K a

BZL. BZX,
JZG. BZS
— P.1257

BZL. BZX,
JZG
— P.1257

BZT. BZX.
JZG
— P.1257

SR

XLC-VENT

- P.1113

XLC-VENT

- P.1113

KARA K IR RT3 AT 1

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA &ﬁ@
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
Lav  EEl
TLV-2 €B)
TLA-2
TLB-2
TLA-1 EEl

TR SR
LKA
LKC
LKK

wwuw@ﬁb

e Ees
LSA/LSE

bl

2

ECE—
(o0 ——

BAFER

LLV

LLW
[EE2 3 37
BRUKAR

LL/LLR/LLU

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
TERISE R KR
DWA/DWB

960



Hydraulic Double Acting Work Support

HEE RN IEER

Model TN D

EAN, THEMETH - XN EEER
ST EMOBE, MERINIESN

1071

RAIEM T BN X E

EHAIERNHK

® HEEEH{EY A

SamtEtt, BmETLUSEIERTFNE, TEREENETH.

o ERMTEMUESL

LUBERIEHEHMRFEE, RERTAMLE=%.
EFEBERBERES, BARHIRITRITFINE,

® NITRFEM RS
EHRAHBOEE T BEEENRIT.

®EBMTMKITEEZIZR
BN TAETRE MM KT TR,

HEFEERNZRAK.
. FETIZR
Eili= TND0603-[] TND1003-[] TND1603-[]
HETE mm 8 10 12
- iTRE MR
Eile= TND0603-Q TND1003-Q TND1603-Q
HETE mm 16 20 24

RRURE
:ON

=]

EHE
: OFF

TR



R _ BERT | oy o e | SEEEUE | IEER
aeny | SfERE e hMEE | MBRY | SSAEEE - (Y K@eSMEK

HEBERITRT P.1115 Harmony in Innovation

© FEEH FE BT

» ,/////Q%éﬁ@
Lo it EA |

HREREE R

/

; : EEHE - B
:(\D.ﬁ REST
- AT HRSHEENER i
@ﬁ?ﬁ;& SEEEm - Hith
|
I B 1 S ./ HETHRIEES
SFB/SFC
\. HEFE T 88
| LHA
LHC
LHD
LHS
] LHV
LHW
#imO
(HEETHE)
TLA-2 €B)
TLB-2 €B)
TLA-1
A &35
fomn / RO/
(HEEF-0E)
LKV
LKW
LJ/Lm EE
LIV
™V-2 €EBD)
TMA—Z
o XAMARE MBI RGN, LW TR ZENDFMNIER RS
S5/£5MERTAE, 1996 HFAR AT MR B 00 Je oy N H TR ] mkRERANRE . MEsesEes
I FLSE 4 K 4 92 S5 S F D B, O A 9 0 0 140 9RO A R igfﬂﬁi—
T i 0 A R AR 55 /N R ZE SRR - o
S
- TNC
o T EM T Hizf T
RN E IR [Pt | ERMEALTZERS, IERETIEFASHAMINE, LDD
A B 1k A SE 5 T 2 TR AR ) B A AR R . Mﬁi‘%
LLW
BRI
o T MR F EE RALRARE
P L 0 U P B, RE T T A e ORI KRS b T — B T AR — B B o
ot
DT
o MELHEY s ET FREAKES
TR T B R (U0 B ) TR (0 [ P B o B ) LA AT AR DR S BRI B R [ TR ALK ), & Tj%@&—
O
FH T 2% Bl FH 3R 855 T RA/RCRD
SRE R
BZL
o FEMERIZERE (EEH) o AL ITHSEF 2
AR LT AIE, RESEHI & BZS
ERRIRRS
VS/VT
Y ERENMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
- A
VFP
MERAEK THEES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

FSERBEFE (OFF) =S ERER XA (ON)
1072



1073

model TND

HEE I IERS
© BiFRE BENEEET
RS |
5 1 \
A \
fEE \
wpE *
= BAWOE
HE
np np
BHCEE : ON BHGHE : OFF BHMGEE : OFF
#EME : OFF BEME : ON WEME : ON
HELT FRAKRS. HABMEHE, FHEELR, 5TH# ERGREER TR EEENDE
M (EEBRE) L. SR, MENLERNETE, &
EHRSTH.
© HEEHFNEEK
T#
5% 48 I8 K
HE
IR S R EIEE kK T T
— ! —— * *
% {
—
im0
HETR) S ' p
FEHGHIE (ON

B s Bt

BERHEETERIRK.

I

B EHE :ON

HEEEMIA
EERMTHELE (ERLE)R, MNEEORERHE
AEORIBIEHELE

HFIMEON /

HELEH

RABRRAME, HRAREMBERN, SEXTLEH.
SitErf, HEEFESRENERT LA

I

WEHE ON

@ Ll EEFEBIIFRE NN, FRIMBHXFES
T EME.

O KIFZE AN & BN MIRIR B B S8 R EAE EM TR
REE.



eI
FImE L5 4

BSRR
A&

SERENEE

HEBERITRT

emE EAmEE | AERY | EES P ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© BABSERR BT
TND 060 3
0
p—
BESTT
FHR IEACIR Faiga
Wit
060 : 35MPafiiart i 7.1kN S E AR () Se———
100 : 35MPafit44Rd2#% 77 11.7kN Q hELFITREMKE
160 : 35MPafit44BT ¥4 16.3kN RRATHARASE
BreaRT ) FHBIMERE BRI TSFB/SFC
At o (@ FRI2H AR KD pesst R B
BitRe
o - [ LHC
3 EEESMAEA. [ WiAEEMEERS | M32X15 | M38X15 | M48X15 e €8
LHS
- B IS S TND0603 = TND1003 | TND1603 LHV
HEBES LHW
o LG/LT EEl
— EHS [ ° ° ey
L 5gseEa TLV-2
M [ ] [ ] [ ]
H @ 33ieEs
, ) o ™ TLA-T
%55 1 H i QU Q o
o ) M-Q ° ° ° SRR LK’f‘
nﬁﬁ%ﬁ%ﬂ"lﬁﬂﬁf LKC
LKK
o . —\ LKV
IS T (FRf)
. Pels R EEY LJ/LM
M  EEERESEER LV
TMV-2
TMA-2
© M8 T2 €5)
AR [ 4% AT S LEMAYCED
2 Z 28
RE TND0603-0 TND1003-0] TND1603-0 TV
197 (GEE35MPart) kN A 17 16.3 Sigse
A (HEAR) KN|  0.24xP-118 0.39XP-1.95 0.54XP-2.72 e
HETIE mm 8 10 12 LCW
BRITE mm 7.5 95 1.5 e
REBREE st 0.6 1.1 13
cm? | TRERT 02 04 05 S
B&FESR
HEwE2 | L ERER 47~78 5.8~97 8.3~146 I A—
N | H:3msesa 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0 Swe
BEERES MPa 35 ik
RIEEED MPa 7 LL/LLR/LLU
DP
iR C 0~70 T
Tdibe 3 BT ISOR R 2 2R HISO-VG-32 — AR E 3 2
R kg 0.25 04 09 B
- - DBA/DBC
e [ 554% Qr -
A TND0603-Q TND1003-Q TND1603-Q FUA/FVC/FVD
Y1877 (GhE35MPaRt) kN 71 1.7 16.3 HREHEHIR
THH GHEAR)F kN 024xP-118 039XP-195 |  0.54xP-2.72 o
HETIE mm 16 20 2% BXIZG
BT mm 15.5 19.5 235 camann
RERRE l=; R iol>4 0 1.0 1.9 2.3 VS/VT
cm? | TRERT 04 0.8 1.0 yERA
: . VFH
HEWE S N 6.2~12.9 7.8~204 10.1~24.8 T T
meEREA MPa 35 VFJ/VFK
SIENEED MPa 7 TEALEL
VFP
ERRE °C 0~70 —
MERAEH THE LS
R TR 1B TFISOREZRMISO-VG-32 — A E FEGRIIIRE
R kg 03 045 1.0

EFEAR AR
DWA/DWB

AEFEW X1 EHOGHEAR) TR SPRT ( FiitREdmEMPa).
X2 HERENNRERTHERIE. ZESEEENENES, BEFEEFTMIE—ERE, FUEEEEATHEMAINSEE.
1074



5&&%@]35@% model TND

© 85 HHhLEE (TND-0 © sifE E7Ha)

ERAS
L =
TND s -1l -
(1 Ez=vs VERRTR ¢ IR TSRt

P AR ok ARRTESHERETOEES.

20

X#EH (kN)
BS
. pshsaE(Vpa) | TND0B03-T TND1003-0 | TND1603-C)
/ 35 7.1 117 163
1 / 325 6.5 10.7 14.9
30 5.9 9.8 136
= / TND1003 275 53 8.8 122
% 10 ) / 25 4.7 7.8 109
o 25 4.1 6.8 9.5
# / 20 36 59 8.1

/
/ / /TN00603 175 30 49 638
S/ P 15 24 39 54
125 18 29 41

%/// 10 1.2 2.0 2.7

/ 75 0.6 1.0 14

THEMTEAR ¥ TN | 024XP-1.18 | 0.39XP-1.95 | 0.54XP-2.72

0 5 10 15 2 25 30 35 EEER %] XHAHEARS, PImARARMHEMPa).
{483 E (MPa)

N

¥ AT/ BRI E RN AR 35 MPag i T RIERE T TAYZEALE.
B s/ 2 KARIEERAL A MG AR B AR ERFFSEN THMNENTESERN.

TND0603

20 / : 50

N 40 S D, M
15 / QQ/ Q\y @\b
/ TND1003™, IS / <

10 / ,/ 30 A4 z i

B
i TND1603 %\, 7 X REmHEME
15 \« N
B / 20 i A ) (FEARE)
/ / / 0 —h EmsEEEn
/ o \HEME
5 //V 10 // = &
v,
Z /
% 1 2 3 4 % 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
e (kN) er(kN)

1075



eI
FImE L5 4

) BIE e i ,
EEEE Q%T & SR

H}
Ar
o
I

b

SEREME | EEER
pswnains  pine | ((K@SMEK

Harmony in Innovation

© KESHRELE (TND-Q © sHE EFHTIZ MR BHENR)

SEIRF

BEZRS

TND 0603 - E—

BRERTT

EECIN - & QR ;Ziaé

BERES

XHED

ERED - Hith

B AR x ARRTERSHEEHE FOXZEN. HETHREES
SFB/SFC

20 hERe Tk a8

%75 (kN)

Bs
"= TND0603-Q | TND1003-Q | TND1603- HD €E

#H485mE(MPa) Q ¢ ¢

15 35 7.1 117 163
LHW 3

4 325 65 107 149

30 59 9.8 136 LGv
TLV-2 EE)

/ TND1003-Q 275 53 8.8 12.2

bt bt
2

TND1603-Q
/

bl
B8

25 4.7 7.8 10.9 TLB-2 €EE)

/' 225 41 6.8 95
,/

SZH#EFI(N)

/
/ 20 36 59 8.1 AFREEE
TND0603-Q kn €
/ / _~ 17.5 30 49 6.8 Lka <o)
/ 15 24 39 54 LKK  €EE)

LKV
125 18 29 41 €8

10 1.2 2.0 2.7 LJ/LM EE]

7.5 06 10 14 LV EE
N 5 TMV-2 €52
TEMIEAR *TKN | 024XP-1.18 | 039XP-195 | 0.54XP-2.72 VA2 €B)
0 b 20 25 30 3 EEWE N EHAHARS, PIRRAANME (MPa). a1 B
{44430 E (MPa) ’ - A LFALFW €D

AN

R Ry
EBBEREEEE8

HANN

e Ees
LSA/LSE

iR

35 AEIT/ (LM E R R AT E 35 MPa i T ROBSLA T USRI, 0

. Bfer/ T h Lk KARIEERALAI M AR A AR Z R F S EN THMNENTEEEA. Lcw
TNC
TC

TND0603-Q

20 50 LDD
/ BEKER

N o, o, Sy LLV
40 / QQ}'Li \g’/ LLW
TND1003-Q <Y TR/
//

S RRDRRE
/ LL/LLR/LLU

~ Do, 05

30 '
75 op
| TND1603-Q DR

/ * wpmeEaE || o0
- 2% /) TH (EHARD) or
/ s

LB FREAREE
HEE I _DBA/DBC

oxE
FUA/RVC/AD

/ | =EsIE

4 e

0 1 2 3 4 0o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 Bzt
- - BZX/JZG
17 (kN) e (kN) BZS

RERRRSE
% TND-Q : {2 KR T RAZEATIND | AR, SN
% TND-M-QBi% BT 518 I

VFH

VFL/VEM

VEI/VFK

TENLEL

VFP

NN
N

N
~
N

\\S\
S
\

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1076



5H3E§Ej]i;‘$nn model TND

© BEHHRZEE (TND-OIM : SE LA e S L R

BERES

TND [060/3 - ?
BN %R TFSET

I ZERNEIME | EEMAT
N EH

P AR ok ARRTHSHERETOEES.

20
#E71 (kN)
Be
e aoa | TND0603-CIM | TND1003-IM | TND1603-0M
48 mEMP
NDIG03 M R (MPe)
s / 35 7.1 117 163
/ 325 6.5 10.7 149
30 59 9.8 136
TND1003-CIM 275 53 8.8 12.2
/ 25 47 78 109

3487 (kN)
>

/
/ / 225 4.1 6.8 95
20 36 59 8.1
/ / - TNDO603-CIM 175 30 49 68
/ / / 15 24 39 >4
125 18 29 41

%/// 10 1.2 2.0 2.7

/ 75 0.6 1.0 14

TEMEAR KN | 0.24XP-1.18 | 0.39XP-1.95 | 0.54XP-2.72

¢ 5 10 15 20 25 30 35 EEEN K. TEAWEARS, PR RARANAE(MPa).
{4850 E (MPa)

N

¥ AT/ Lk E RN A R E3SMPag R RYER ST TROTELE.
B s/ 2 KARIEERALAI MG R A AR EEF S EN THMNENTEEEAR.

20 TND0603-LIM \ 50

AN AF 4

TND1003-CIM 40 $

S
g
/ / ] 7/
TND1603-IM 30
/

N

/ i
/ X REREEGE
/ " / REERE)

N
~

\\\
\\ ~
N

28‘ /

/ // TR mrssEE
W% 4 o\
10 / )
/
7 4
OO 1 2 3 4 00 2 4 6 8 10 12 1;1 16 1‘8 2‘0
HEKN) 75 (kN)

X TIND-M : ZSERFERBMTAIZEATIND | fRER.,
% TND-M-QFHE R 1741

1077



e BSRR

] o | e | SEEERE | LEER
wmeEn | ORE s EhMAE | AERT | esEsB gangeito T ((AK@SMEK

@© MEMO BT

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BEET
FangE

FifF

ERED - Hit

KR TR AR
SFB/SFC

TERe iR 8
LHA
LHC
LHD

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-1

LFALFW EBD

e Ees
LSA/LSE

b3
LD
LC
Lcw
TNC
Ic
[ TND______
LDD
B RER
LLV
LLw
B4R/
BRUKAR
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

FRBLRER
DBA/DBC

O
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

VS/VT
REMH

VFH

VFL/VEM

VFJ/VEK
TEALEL

VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1078



HEENTIESR wan model TND

O RRY OERIZIEITFIER TR
sk TND-RUBHORAS (K2 LFHHD).

O =R EX 4241

, %)} 2 = = | !
7 i

N
‘ ¢ ED
min.EC

X 4241 EE£0.1
oM
®U iz
ERIRRGHE) | gBA ﬁ
\
B
P =T Tst
[ =
¢C N
i <
oM 1 g
; j
| D 1241 | -
_ g -
| T
| I 52 Iy J o
IVARR

OR,ZH (M)
DA

EEFI %1 EHEETE 05mm UTFHBEITIRAEM TN, THEMASKTHERES.

O©LREHUMIRT

6 CM °
0o 20 5
& ] Rz6.3 47‘ o
gk "
o JE: 0° =
Z|ER o~ D ig&y .30 O
=¥ © (7.6 CP) g
Rz 6.3 _/
HER SN Rz 125
i 1 04
‘ | | MAX.@CF
MAX. ¢ CH ‘ ‘ f#3m0

RERRO K2 o (HELF-15%)

AEFEW %2 MROSAERSHR, MAREEILSAR. VIBHEFRAERAR. (FHESRE 11157 "FROMESLE". )

1079



e BSRR

_ S e i | SEEENE | IEEM
i e FE b EAMEE | SMRRY | RSEEE | geescito | DT ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

2. (ERBY ERFE R ERNEMIZSR, SHIERSENEENMTIETHRETRBENRT, JESPETREFAR.

©AISHRIR (2S84 : TNDO603-H, TND1603-L) iR
|1 Ez=5)]
SEHFRF
L Withks
TND 060 3 -
H 4] - TRk
BERTT
Fahigs
Wit
O IIMNERTRREDMIRTHR oy IR
e TND0603-] TND1003-0J TND1603-0J
HETE 8 10 12 AT HIAR RS
BRITIE 7.5 9.5 11.5 _SFB/SFC_
A 72.5 85.5 97 s et
B 27 32 41
C 30 36 45
D (2%} X [B]E) M32 X 1.5 M38 X 1.5 M48 X 1.5 IHs €D
E 27 27.5 31.5 LHV
F . d ] LHW
. - LGV
H 9.5 9.5 12 TLV-2
J 10.5 10.5 13 TLA-2
K 2.5 25 4
L 65 7 9
M 32.5(723%% 38.5f72 338 49¢7239%8 AT kR
N 295723829 35.5(7235% 45¢7-39%3 tié
T 129 13.4 17.9
U 15 18 22 LKV
v 6 6.5 9
W 13 14 19
X (DB XREE) M10 X 1.5 X 11 M10 X 1.5 X 11 M12 X 1.75 X 13
BA 125 12,5 16.5
BB 4 4 6
BC 11 11 14
CA 27 27.5 31.5 e sk 228
cB 19.5 19.5 235 _LSA/LSE
cC 14 14 18 3
D 45 45 7 LD
CE 1 1 15 T
CF 10 10 12 Tne
CH 3 5 6 TC
a 13 145 19
CK 16 16 20 R —
™ 32.5Hg+ 3039 38.5Hg* 3039 49Hg* 3% EEFEs
CN 29.5Hg+ 5033 35.5Hg+ 039 45Hg*§0% S
cp 30.573% 36.5+31% 46.5+817 I
[EEsT 3-8
DA AS568-015(90) AS568-016(90) AS568-017(90) prisaioie
‘ EY . SR50 SR50 SR80 T LJLRLLU
AR R HFEX] 50 N*m 63 N°m 80N-m DP
EEEW N1 ABRENNRENEN LR, NREH EREENRENEEELSBERTRY, TEERDIE. e
mA, WRNFHEFEDENSIERZERORBIEOLEHBHR, SERH. DT
FRELRER
DBA/DBC
SIS FHIE
@ ?%ﬁﬂﬂ?*@lﬁl’l’%‘”’ﬁﬁ#ﬁ FVA/FVC/FVD
PR BTI&HE MR (B ) B, 153 EEMBMITEER TR, (mm)  REEHR
3R RS TND0603-[] TND1003-0] TND1603-0J :i#
EB 74 74 94 BZX/1ZG
EC 12.5 12.5 16.5 BZS
ED 6 6 75 FRRIARY
EE 10 10 12 VI
EF 73 7.3 8.7
——
EG 17 17 23 rEERE
EX M10 X 1.5 M10 X 1.5 M12 X 1.75 VFL/VFM
[ AS568-010(70) AS568-010(70) AS568-012(70) CVFJVFK
EMiRIT E N 16 N+m 16 N+m 40 N-m T
R S45C VFP
RNEE HRC50-55 R
TERB B TR
FEAIE BEMKE T
AEED O EEEREMIERNESERAEERE NNEHE THITIRTHIE.

TEHISE R E R

DWA/DWB

1080



1081

HEENZIESE TEmka model TND-Q
© MR~ © Epigi gt sER TR
X AE R TND-Q MIBERURAS (HEE EHFI).
O L EX 4241
\ o —
@/ 6 giﬁﬂ.
< s [/ \ s £
= & / y €
) R | j
EG EF
EE£0.1
IS [l [ln
FERIERE (M) b P
T heal
B = =
_:I: =2) ¥
> = o
15°fg . i
¢C -
\
oM «
| >
D $24 -
_
J— T
I w
®N
ONT
T
AT T
Oz B+ B (M)
DA
EEED %1, AHETE 05mm UTHBETIENER TGN, THEMOSATHERES.
OREISMMIR~T
pCM 30°
(A}
- 5 /R263 /1 8
Slak | 457 4l o
28 5 | D g5 [ 30° Sk
b (BALOCP) | 8 3
Rz63 ~/
£ER “f“ N
/Rz 100 §
| |
| $CQ L I
—— |
FROLTES | /Rz125
SEEMFTMI. %2 i 04
MAX. ¢ CH "ftf\;('d’CF
H%GWDXZ ‘ ‘ 1'.\/ m} |
(HELEFH-HBE)

EBFW %2 MROLABMASHR, MEREEMILSAR. VIBHLFRAERAT. (FHESRE 11157 “FROMESILE. )



45 _ BEET | s - e | SEREDE | EEER {
#Im s AFRE s nmsE | MERT | arms |yegeitll Ths | (K4 KOSMEK
©A SRR (22546 : TND0603-Q, TND1603-Q) DR
|1 Ez=5)]
Szh%3)
Withks
TND 0603 - Q
a - Bk
BERTT
IEBLI
Fohigs
Wit
O IIMNERTRREDMIRTHR oy IR
RE TND0603-Q TND1003-Q TND1603-Q
HEITIE 16 20 24 AT HIAR RS
BHITEE 15.5 19.5 23.5 _SFB/SFC_
A 88.5 105 119.5 He s
B 27 32 41
C 30 36 45 e ¢4
D (A#R X [8]8R) M32 X 1.5 M38 X 1.5 M48 X 1.5 LHS
E 43 47 54 LHV
F 326 44.6 476 _LHW ex)
LG/LT
G 20.5 245 25 v EE
H 9.5 9.5 12 TLV-2
J 10.5 10.5 13 TLA-2
K 25 25 4
L 65 7 9
M 32.5723%% 38.5f7239% 49f7-38% AT kR
N 29.5¢7-39%0 35.5¢7- 3383 45¢7-39% tié
p 22 23 27 LKK
T 12.9 13.4 17.9 LKV
u 15 18 22
v 6 6.5 9
w 13 14 19
X (AFRXRE) M10 X 1.5 X 11 M10 X 1.5 X 11 M12 X 1.75 X 13
BA 12,5 12,5 16.5
BB 4 4 6
BC 11 11 14 e sk 228
CA 43 47 54 _LSA/LSE
cB 19.5 19.5 23.5 Eda
cC 14 14 18 LD
D 45 45 7 a0
CE 1 1 15 ™NC
CF 10 10 12 TC
CH 3 5 6
cJ 13 145 19 B
K 16 16 20 EAR R
cL 6 6 10 I[tvvv
™ 32.5H8* 5% 38.5H8* 5% 49Hg *§0%° -
0.033 0.039 0.039 [ERS S S
CN 29.5H§;[1,7 35.5Hzi’;?7 45H8i817 g e 5
CcP 30.57 012 36.57 012 46.5 -012  LL/LLR/LLU
cQ 29.5_9, 355_8, 45_8, op
DA AS568-015(90) AS568-016(90) AS568-017(90) DR
EY SR50 SR50 SR80 o2
ARHEERE X 50N-m 63 N-m 80N-m A
- - - — FRELKEE
EBEED X AFREMNEEHEN ERAR. MREBH EREENRENEFELSBEMTR, TEEEE. ~ DBA/DBC
mE, WMRNFHEFHENSERZIESZOMEBIEOREHEHR, SBRH. S
N ", T AANGAD
© EIZRIEER TR s
AP BTTEIEEMIR (B Y) B, ESEEMIEMITHEIER X, (mm) BZL
MBS TND0603-Q TND1003-Q TND1603-Q e
EB 74 74 94 “Bzs
EC 12,5 12,5 16.5 PR
ED 6 6 7.5 sVt
EE 10 10 12
e
EF 73 73 87 rEERE
EG 1.7 1.7 2.3 VFL/VFM
EX M10 X 1.5 M10 X 1.5 M12 X 1.75 VEJ/VFK
O B+1E AS568-010(70) AS568-010(70) AS568-012(70) T
FERRIRAR TR HE 16 N+m 16 N+m 40 N+m VFP
R S TRHER FHEES
BE | ENEE HRC50-55 T FFa
FELIE EEREE

EEFER

1. B EE REAMIZR N E B RAT TS E NNATR FHITRITHIE.

2. ERBH ERTDHBENEMIZEN, SHERBENSHEARTETHRETRENRT, JERDETRENR.

TEHISE R E R

DWA/DWB

1082



1083

HIEE DX IF R

HE LA S AR EEE

model TND-M
© MR~
scAEZ R TND-DM RORERCRTS (HEE_EFHET).
®BE
OBA  fEEENE
o [z e
d ﬁﬂ» OF Z2iE
o
A 2
NI (xig4D) BT
oM o
E
*1
2u g # (6V)
i
~ *-K HIE
o
o
EEEW
% 1. %1 EARIIRS TND AR RERE.
% 2. FEAEESTIZ 0.5mm LU ARBIITIZMA A T EERT,
THEMAOSAKTE1087 TR T HEmM AT EME.
1. {08 TND AR R IR B iR b SR BE AR,
< ST B P S S A B R
RIS AR ER A B o 2SS AR R,
. 2. BEMESEREERRIEEESEE 1087, 1088 A.
D #24r%1
| I 1
b
R om0
(&L 105)
O©RERTR (22356 : TND0603-LM, TND1603-HM)
1 29
TND 060 3 - |
H Bl mzmEn
A #AEEH e
1 é] 4
OIMNERSTREZERMIR TR
(mm)
S TND0603-[1M TND1003-0M TND1603-C1M
fETE 8 10 12
BRITE 75 95 s
A 76.5 89.5 103
D (A FRX 8] ER) X1 M32 X 1.5 M38 X 1.5 M48 X 1.5
T 16.9 174 239
(VEY! 15 18 22
W1 13 14 19
X (DFRXGRE)X1 M10 X 1.5 X 11 M10 X 1.5 X 11 M12 X 1.75 X 13
BA 10.5 10.5 13.5
BB 4 4 6
BC*1 Il n 14
BD 4 4 6
BE 12.5 12.5 16.5
BF SR50 SR50 SR80
$HET (ERXKE) ¢1 X 7.8 »1 X 78 $2 X 9.8
O EE1E 58 (NOKGHIG) 58 (NOKHI) $10 (NOK#I2)

AEED K 1.

XIS BIAAE R T STNDAR ERAERE] .



A _ BERT | oy o e | SEEENE | EMER
B R b EhBEE | ABRT | SSERE ([ K@SMEK

HEBERITRT P.1115

Harmony in Innovation

© ERESEHEIRIT R ]
EERAKEX EB SER
ED 0.1
/Rz63 HERT
A\as - BT
\/\ r| b . ) . - e RESTT
bl Rz6.3 X REFRMEERFWERE, FRBAGTRTHITHIE.
1\ Ul =l ¢ s % BETREBBAHEN, HIBTNEREEMHT. FinigE
/\ / HEN e B - Bt
AN .|
iy
0.2 BEETY
EF£005 BE TR RS
SFB/SFC
(mm) fest s
SHRIRS TND0603-CIM TND1003-CIM TND1603-C1M i
EA 497 %0% 497 200 597 5016 LHC
LHD
EB 7.5 75 10.5 e
EC 8.5 8.5 10 LRV
LHW
ED 08 08 08
EE 1.2 1.2 23 LGV
EF 53 53 75 TLV-2
TLA-2
EG 32 32 39 T
EERAKEX] max. 8 max. 8 max. 12 TLA-1
FABREDN XK. EREBNKETRE, BNSSHERIBENTE. *Wﬁi"f%g

© BRI ER IRt RT
FEMIREE ASSY

X 4241

O, ZEIE

o FC
F

FM

FLIXE

FE +0.1

X WEMKEEMIBAEE, FRERTRTHTHE,

(mm)

A S

TND0603-C1M

TND1003-CIM

TND1603-1M

13

8.2

8.2

14.5

6

10

10.5

"

1.5

1.5

1.5

M10

M10

M12

ORI

S8 (NOK il &)

S8 (NOK il &)

S10 (NOK#l&R)

FERRARAE ASSY

XLC-M10SP

XLCG-M10SP

XLCG-M12SP

2E MR

SCM435Z T #4

S KALE

AALE

LKC
LKK
LKV
LKW
L/Lv EEl
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-T
LFALFW EBD

e Ees
LSA/LSE

b3

LD

LC

Lcw

TNC

Tc

LDD
BAFER

LLV

LLw
[EE2 3 37
BORBIK AR

LL/LLR/LLU

DP

DR

DS

DT

FRBLRER
DBA/DBC

O
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

VS/VT
TER
VFH
VFL/VEM
VEIVFK
TENLEL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1084



1085

M AREIFRR TND-M-Q BIRBERURES (HZE AR,
X dggrx1

3
<<
DX
y
AT T o
FEIR O

ORSHR

\ Bmo

(HZE EFA-105)

EEEm
X 1.
X 2.

1.

HEENTIESR mELASSHEREEERITRMKE model TND-M-Q
©5MER~T

¢ BE
_GBA  fEREAH
@ e ERIRE
o 7 ﬁﬂ OR.EHE
(xiga) ST
(8V)
-k |

X1 BMAMARRTSE TND-Q {TiEMKEAER.

EHETE 0.5mm LURENEBETIZ MM T 6,
THEmAOERTFE087 M THEMANEE.

4% TND-Q fTi2mKEMEMIZIN ER A= SIERBERE,
FIAEBEREESERBERE,

TR AT B E iR A S RARERE,

. BEANMESERSERREETSRE 1087, 1088 7

(B E3E4] : TND0603-M-Q, TND1603-M-Q)

(1 EZ=9)]
BitRS
TND 060 3- M - Q
A A Em e
ERLIRN
OINERTRRESMIR %R
(mm)
BE TND0603-M-Q TND1003-M-Q TND1603-M-Q
HETRR 16 20 24
BHITE 15.5 19.5 235
A 925 109 125.5
D (AR X [E188) %1 M32 X 1.5 M38 X 1.5 M48 X 1.5
T 16.9 174 239
U 15 18 22
W1 13 14 19
X (DFRXREE) ¥ M10 X 1.5 X 11 M10 X 1.5 X 11 M12 X 1.75 X 13
BA 10.5 10.5 135
BB 4 4 6
BC¥1 11 11 14
BD 4 4 6
BE 125 12.5 16.5
BF SR50 SR50 SR80
5T (ERXKE) ®1 %78 $1%x78 $2X98
O ZE1 R S8 (NOK#1&2) S8 (NOKII &) 510 (NOK#I &)

AREm O 1

KIER S B HAE R 5STND-QfTR2 i< B4R ]



A _ BERT | oy o e | SEEENE | EMER
B R b EhBEE | ABRT | SSERE ([ K@SMEK

HEBERITRT P.1115

Harmony in Innovation

© ERESEHEIRIT R ]
HEERRNKEXN EB SEHFRF
ED 0.1
/R263 RERF
s - BT
\/\ r| L . ‘ . - e BEST
ol Rz6.3 X FEERERFBWERN, HRBERETRTHITHIE.
1V Il g s % BEEMEBEEN, EIBNIERERMAMT. Fiigd
N ] e o e Wit
AN .|
iy
0.2 BEETY
EF+005 HE TR e
SFB/SFC
(mm) HestRne
SHRIALE TND0603-M-Q TND1003-M-Q TND1603-M-Q T B
EA 497 %0% 497 200 597 5016 LHC
LHD
EB 75 75 105 LHO
EC 85 85 10 LHV
LHW
ED 0.8 0.8 0.8
EE 1.2 1.2 23 LGV
EF 53 53 75 TLV-2
TLA-2
EG 32 32 39 T
EERAKEX] max. 8 max. 8 max. 12 TLA-1
EERET X HRWGBENKES AR, SHNSSBERIBENTE. mﬁﬁf&i%

© EpIAE R IR T R~
HERIRIE ASSY

X 8241

O, EEIE

o FC
F

FM

FLIAE

FE +0.1

X WEMKEEMIBAEE, FRERTRTHTHE,

(mm)

MFES

TND0603-M-Q

TND1003-M-Q

TND1603-M-Q

13

8.2

8.2

14.5

6

10

10.5

"

1.5

1.5

1.5

M10

M10

M12

ORI

S8 (NOK il )

S8 (NOK il &)

S10 (NOK#l&R)

JEMRIZHE ASSY

XLC-M10SP

XLCG-M10SP

XLCG-M12SP

SE MR

SCM435Z T #4

2% REMALE

FlLsE

LKC
LKK
LKV
LKW
L/Lv EEl
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-T
LFALFW EBD

e Ees
LSA/LSE

b3

LD

LC

Lcw

TNC

Tc

LDD
BAFER

LLV

LLw
[EE2 3 37
BORBIK AR

LL/LLR/LLU

DP

DR

DS

DT

FRBLRER
DBA/DBC

O
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

VS/VT
TER
VFH
VFL/VEM
VEIVFK
TENLEL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1086



1087

HIEE DX IF R

FEARBERREEE

© =SEREENERE @iNEE0sE M | SSERIEER)

RTIERREFROLRER R, ERAZSERSFEN
PIFIP2HIEZE, AMIAIERIEENENE.

BRES

TND 0603--

- RREHFFERONTIARE, FAFRRERERFRALREE
147 ) Tt RE IE st M H a1 5L

© RAXKGNFT R ES T ERR AT RGNS %,

© REUXFINFTER, LA AMAEFRRN LR AED .

e

model TND-M

LHS
Q

o] HEEMEERIA L EFEML

#ESIE - 0.05~0.15MPa

HEENE SRR
£ SMC CKD
&R ERERTY [ BRFF 2%
B ISA3-G GPS3-E

O =SERE1 ANERERYERN 16~48

TND A (= S REEF OFF)

TND #EZE EF - TH3EM (=ES%E R ON)

R k2R AN BRI HY (OFF)

HEWE

EEARSERTAEE

HESE

(HETH)

P ERESAREMNNTHEMATEAR ¥

It

fRRERR AN AR X ] (ON)

FEIRC]

\ O

(HEEEF-185)

wESE

THEm (N) = HEBED N) + #SEFH (MPa) X U2(mm) X 7t /4

RS TND0603-0M-0 | TND1003-0M-00 | TND1603-0M-[]
V] mm 15 18 22
L : 553 47~78 58~97 83~ 146
HEBENTZ N | H:3mEmn 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1 ~ 220
Q: {FigmKA 6.2~129 7.8~204 10.1 ~24.8

R

XL BRI R AR OUR 5 B AT I [ 52 A

K2, AEIEPTE ) M B AR B WA

5 AT I 2bg A T

SRR FE R BB J) . SR AR R PRI AR — e R 22, BT LA A Al I (R 2241 .



B _ BESHR ot e - i | SEEENE | EEER
wEsn | ORE s enmsm | ARRT | eswm L dgii TS ((YK@SMEK
P = EREERREER AR
1 BESEREEE 1 AXEE RS
=RERFBHESESHPI=0.1MPak}
BRERS
i@ - BEh3t L
REST
= 0.1 (HASEPT)
% FEngE
D i e e N i e SR EEfERBERESEON) Wit
t | |
8 | | BT - R
€ | |
} } BB THRE RS
| | (ﬁ@%%%EPz) SFB/SFC
0 } 1 1 } fese xRS
ey | | | | g
ERERSE OFF | OFF—ON | ON | ON—OFF | OFF
S REXN 0 PURE SHEE  REXN | REX
iR BHKS | DMERAES | BESR | GERRTRIEN BHER
LG/LT EE]
VR 1. IR, KA 2 FE R LGV
SRR AR R A NILR, EZHEA A R ST IR KA TLV-2
TLB-2
TLA-1
ATk 8
1 AESERBER4 SIS LKA
ERERIBEESE S AP1=0.1MPakt LKK
LKV
LKW
L/Lv EEl
LV
0.1 (#sEPY) e
g
= LFALFW EED
1 Mirs sk 228
L p---------- ‘ i S B ESMERBRESEON) LA
@ I | SR
} } LD
| | LC
0 > ‘ 1 1 : > (ERESEP) Lcw
ESfEmE OFF | OFFSON | ON | ON-OFF | OFF e
w * * w
S WESH | SRE | RE | REXH | RER LDD
B BHOKS | LASR/EES  EAR  GRRRTBIER BMER S
VERHO 1. BEEARESEE, KMEAIN & SEU R AN R R R NR, WTHEAL AR BT AR . e
2. 1 A TTER I S B AR 4 AT SR A YOS & S ERIANE A RE. Enaik
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
B EEER DT
FERIELRER
1. AHUR S A 2 HESS YR E OB T B ~ DBA/DBC
FEILH T UM THR AN, 57w BRI () KE. X
2. SREREN L REAERCR, 7 RSB T R S R IR 0 B, fERERE S TR 2 [P SR s, LT SOy -, Tm;vj“fﬂ
Exzegille
SRR LA IR RV GBI, KR S BT 0.5 ~ VRD AT, WKE 365 T2 I A A Pl BZL
JEHEEA A oze
3. IS P TR AP 1 F (R 3 4 BZS
IR DN R ROIRAS TR, 74 A0 YD ST A 2 M A RSB RIS A S P, S B RIS A S B U B b
4. S TNDARHEI 0 Bl MO UL IR AR L P, SR BUF (70 SO P BB BT . N BB () B Ay —
z2g i y VFH
AR M.
5. PATHER T PR 4 PHSE IR B0 MEanfi iR B, WTE el L e 2 D)5 A VEIVFK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1088



HMEEMNIIER maEEe R Ee R

model TND

1089

O BSEEDR
TNDEUT AR & T REEBANNEEH N EMPBLEHE. B2, MREES
EHOTERATERM, AL TERERETR QS TERET, MRS

THIEHIINEE.

DB

TND # & T B ah ik UK B eT TND # & _EFrahfE LUK 30 BORAS B

¢V I

HESE
P1=0.2 ~ 0.3MPa

HESE
P1=0.2 ~0.3MPa

\ B0

(HEZE LT 1K)

(HETH)

B ERmSEED AR T HER AT E AR X

THEmD (N) = HZEBE D (N) + SEH (MPa) X U (mm) X 4

RS TND0603-[] TND1003-[] TND1603-[]
V] mm 15 18 22
a2 | L oSSER 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6

N | H3gsesEs 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
RS TND0603-Q TND1003-Q TND1603-Q
V] mm 15 18 22
I E 2 N 6.2~129 7.8~204 10.1~24.8
FAEEM

X1 BETHRERTIHNELT, ERETERNEE LG, SUENIESEIE.
K2 HEBENORERTEERIHE.
ZESERENEHEN, BEFESSE—ERE, UEREEATHEMONSEE.

B3t

1. MRERMN EFEEI R, AEEMETHRS~EREHAEEEOCERRE, EEESTHZE~ERKRERMAH S,
NMSHABERERIR. MERTARRNREARBEETR), HEEDENEREEZ0S~1HER, HHIAMEES
I#zERBEEEERANER.

2. BIEEHEBNBFAENAAR0.IMPa, FFUMRHAESESRESSB=STERL.



eI
HIE L5

ENIERE

BSRR
Mg

BE SRR 2k

[ SN R ERERE

SERENEE

HEBERITRT

EREM
P.1115

© HEBEIRITRT
AP BETETHEMEIE LT MR R ER, ESEAHERERITR TR
MARERRERRE .
g HERE
o
s INEE
LF\ o X//
= 4]
) — 2 /
e |
HE | re | |8
FG*3 | #EITIE
FF3#3
(mm)
XPREIS TND0603-1| TND1003-C1| TND1603-(1
FA 6 6 7.5
FB 8.5 8.5 10.3
FE 1 1 1
FF33 176 19.6 226
FGX3 96 96 10.6
HETE 8 10 12
BHITIE 7.5 9.5 1.5
(mm)
SRS TND0603-Q | TND1003-Q | TND1603-Q
FA 6 6 7.5
FB 8.5 8.5 103
FE 1 1 1
FF#3 286 36.2 40.5
FGX3 12,6 16.2 16.5
HETE 16 20 24
BRITIE 15.5 19.5 235
EEEW

3. MERITAT R EREREKERN FF R, BERTLEREKER FG RTUT.

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh 3 sk
BRERTT

FangE
FifF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

b3
LD
LC
Lcw
TNC
Tc
LDD
B RER
LLV
LLw
B4R/
BRUKAR
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT

FEIE LT R
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
SRR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
RERRRSE
VS/VT
TREMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
MR EX FHRRR
FP/FQ
DWA/DWB

1090



HEZIES xzE=m

©FEEm

O RiItHHEEER

1) WIARURE

© TR BIAS = IR .

© X [ A SR g A SR T (K SRR SO T N e R
FEFIM1565 U L.

REND

_ﬁ/_}_ THH = REN X5

2) Wt TR B T ) B0

O (EVHIE R, AR e A K R AR R
BEVHIE 2 R [ o[BI BRBETH AR R 2 S B  #RB0 1 B
. (HFSIEERIT7260. )

3) MR T A T A ] A
O AR AT 2 A SR AN, AR RS T E A,
F AT

4) HE%E LSRR AR
© W GHE T AT R IRAR PRPIRES TR 7 TS -
TE [ FEFE SR BRI A, ARSI BT
O AR [ A e RO TR B B .
T, AR ENFDIEER N, FEEEAR R,

5) FEMRERA PAE RN, EER AR RT .
@ EEH VAR IE L, 2 FEUE RN AN AR,
N TE 3253045 TE 5 B SCHE D

6) 1 20k I e R i A 2
© X2 T EUH BRI RN A EOE BOFL SRR .

7) A RAE B R B e 6 S B R
© 7E AL T OUIE, TSR A S AL TR RS
A R AT P ST

8) I A A v A FE PR E AR I (R

© FrifE ATREER 05 ~ TR S .

O SRR R, SR RS A TR R, R
L) IR A IR Ve AT

O W RAESER LT, S R A A I LSRRI,
FATRELEALFE S T 2 AR (M B RS T S R 3 A

@ i EF R ITE 77590, TMPa B Aty 5 1] ] 8 2 4 IR o
LU ROV EPADSPATN ST =) U i 3 s K A

e

(O

1115

model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND/LDD

9) IHIEMBEMR . (LCWH HHES )

O SRS PR SRR BT
NEFEE R HIIAET, 8 G vl AR S RN SRR A

O WU EIFIR I, SR W REASRE R L IEF LI RE

[ F e 1]
@ LC/TC-C haaRid 4 T p e 11 4{5?
WU SE TS, 3T R J

AN SZ TR R4 H S 1R 14 A6 L

HEAT TR o O

I [
o
LC/TC-C ,\\‘
XLC-VENT
P13 S M

@ HHLCWIIHER O, @ AT B S BRIk
ANV 1152 i () or B BEAT VR o

S
o BN
-4

LCW S

CHECALI % R - DIHI B B A 3211
3B BT 6 1 A A 2D L% 03+ VB A, [\
(HEFF T SMCHil i AKHZRF IF)E 1§ 71790.005MPa)

3 LD/TNC/TND /LDDHIWEIRH, i R AL E T 5
A JLRE A SZ D0 AV KRS IR () o B AR AT R

U ]

=\

o =

| LD/TNC/ |
O TND/LDD x

@ LC/TC-S AL R 1, AT K AATIF I 7% HR5E
TTREAR NI I OL R, 3 e -C ARG R

LC/TC-S

ai==
N
L




N gres
2mposy | EEEA ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

BEESRS

SEIRF

10) 35 i & By 1F 7K 32 fi O 47 80> ST 91 o 12) T2 L CW i) 1 8] 2t

© W FEFTRIE T, 2S8R A R . @ i IR 0255 I BTt R #EAT il p—
A, WMEERN, HRSEABESERBUR. (i 22 5 A R AR I, B . ) REERTT
FangE
Tl 1l e A A 1 P I L A S K B R, A T g4y B

KR U2 UF N
O < = T BUE IR E R R .
Led Wyl pren - ¥ EEE - 5

&

bU 13)D < i 3 HF 50 0 5 900 I
@ T R R I T (ORI T e —

ZRERBENEAR . et g ke

x O LRSI
.ﬁ "LHD €EB)

LHD €&

:“ ‘: LHS €&E)
ho LHV _€B)
— e S BT R LW _€E
- - T T e 2 0 9 LT e

LAF e TAF i

— Sy ——

| —— -

i e
gﬁ;mﬁ @ I, B A IORE NCE A . e~

X x O AR AS OB K B 1 2 5 L S P s 0 A AR N T 1 A LKA €
YHEBNERR. ke €
LKV

Lkw  €EED

L/LM EER

LV EEl

X ™V-2 €EB)
T™A-2 €8

T™A-1 [EE]

LFALFW EBD

e Z 88
LSA/LSE

Xt bl
E5BB686

LGV
TLV-2 €EB)
TLA-2 €B)
TLB-2 €EB)
TLA-1 EE]

|
|
|
'

a/

b
|
i

RAEAGR

1) A2 Bl (45 A R AR i, G R L
© Sl g ) B AT FE R T IKI30% L .

<>
VWA ]
YV
RS, i

KV I8 2 T B R
TESIRZFE30% LT .

o

.

‘.

R S

b
EBBERBEEEE

o o

% o

B

.

i

® %) LCO403-LAIf, HE2EH50184.7 ~ 7.8N.
ik, Fefilige e K HE5#=4.7 X 0.3/9.807=0.14kg
2, SR SEMB AN SR P2 R T 2k (2 E4EER
T B ST i 3 M A ) 8 0 A
© AR (K IREUNST, RRF A 7 b TR AR 0 B R A -
Wik RF . SRR IR
Befi A FL AT R A, % B LR K T D) 1 (LLLLR/LLY.
DU T T+ 20 B, 0 SR 3 R A M 4 5 SR 5 Ay D AT DR
RATRRHOAE AL, 51 % B8R MBI E A R . 2

3
[lb
[ LD

2 ok 83 # HEAEG R RS
~ DBA/DBC

%€ 0K ¢

A 2 _FVA/FVC/AVD
R E PR
BZL
’gﬁ BZT
BZX/JZG
= BZS

FERRIEY
VS/VT
R R
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK
AT
VFP

RN

== e
|| e

MHRBEX T LS
FP/FQ

X N EFIHEX T ER
NN . - RERIHENIEER - ER—X - BN AR EEER EREREAAAG
X EREIEETESBE1725%. = ““ DWA/DWS
HOBREIREMASHE257  BESEGIEER - RR/KE - RERE

1116



HMEIER rEEm model LD/LC/LCW/TNC/TC/TND/LDD

©FEEm
© Vit R R

13)LD/TNC/TND / LDD 4% 85 (SMER SR ) 22 5 it T2 75 TH ARV 50 9 03

® 24 LD/TNC/TND / LDD I ZUA 32 43 5% iR T 15 22 3% FL U T
PRFFACT 4 4%, I B R T 7K 32 38046
WRRICT B R %2070k, IR I AR R Z 8, =S BCEML R

0 0 %, 2 OB
[N GxHl] £
ONEE L AL L 6a x _i
BRE T, R I AR T o ‘ P
il il
gy Y g
S BB
DZ-R
@ 3 B T 5 4 o i 1 X ﬁi
K, PG, S EER =
AR AR .
LRI LR AT 1 ! m
2GR =
5 P —
DZ-R
@ BT A BT A, i& ;
S B B X AR asus
= 0 40 e

[O K1)

Hes
==

O

FCE PR
DZ-R

1117



TS e
248 P.959 ERRD ( {‘ K’..?M,EK

©EEET i)
O ZERITHFEMTESEN SRS
1) HiABE 4)  Fefb bR A T e REFF!
O HFLSIIBEN R (F172500), HEAHE L EBIEN. © TP (FAdAR ) RN R E SR S 1 R o ER—
© ZRAEMMIFARI, BT [ T A JE T ) R T, L), TES5T )
2) AR 4% R RPN JIFE AT BN o [
1
© 2235 LC/LCW/TC (VEZEAY ) AR REKE BT 222 FLIK I 7S F A—— m#x
ISR HR R R oML () SR (] ) AE AT SR (SRR SR 12.9). -
EEEW - B
) ERhR | EEE (N-m) ERI - 2
LC0263 M3X0.5 13
LC0303 M4X0.7 32 =T s
LC0363 M4X0.7 32 B
LC0403 M5%0.8 63 o
LC LC0483 M5%0.8 63 %
LC0553 M6X 1 10 The
LC0653 M6X 1 10 -
LC0753 M8 1.25 25 LHS
LC0903 M10X15 50 = — , -
LCW0363-CC] Max0.7 32 _= Lo mm’?ﬁsf ’%@ﬁﬁm [}
LCW0403-C[J M5%0.8 63 L0303 o .
Lcw LCW0483-CJ M5X0.8 63 L0363 Vo125 o
LCW0553-CC] M6X 1 10 L0403 Miox s =
LCW0653-CC] M6X 1 10 -
TC0403 M5X 08 03 LC LC0483 M10X 15 16
Tcoass MSXO'S 6'3 LC0553 M12x1.75 40
TC Tcoss3 M6><i 1'0 LC0653 M12X1.75 40 ATt 228
R o T LC0753 M16x2 80 TN =
TC0753 M8X 125 25 LC0903 M16%2 8 e
: LCW0363-CC] M8x1.25 10 tis
LCW0403-C[] M10X 15 16 BT

273 i 1) WE T LKW
® 3 LD /TNC/TND /LDD ($R4UEHA) i, it F R 1 5% Lew LOW0483-C V101 2 e L

FEMRE, FEE RIS S O T2 B B R 15 A A5 IR sl s LCW0553-C[] M12x1.75 40 LIV

ol WL S 74 (N-m) LCW0653-CL] M12X1.75 40 TMV-2
LD0163 M16X1.0 8 TC0403 M10X1.5 16 %
LD0223 M22X1.5 16 TC0483 M12X1.75 40 e
LD0263 M26X1.5 315 TC TC0553 M12X1.75 40
tD LD0303 M30X 1.5 50 TC0653 M16x2 80 sz
LD0363 M36X1.5 63 TC0753 M16X2 80 _LSA/LSE
LD0453 M4515 80 LD0163 M3x0.5 06
TNC0403 M26X1.5 315 LD0223 M4x0.7 16 [LD
TNC0603 M30X 15 50 o LD0263 M6x1 5
e TNC1003 M36%X1.5 63 LD0303 M8Xx1.25 10
TNC1603 M45X 1.5 80 LD0363 M10X1.5 16
TND0603 M32X 1.5 50 LD0453 M10X1.5 16
TND TND1003 M38x1.5 63 TNC0403 M8X1.25 10 lop
TND1603 M48X 1.5 80 TNC0603 M10X1.5 16 .
LDD0303 M32x15 50 ™ TNC1003 M10x1.5 16 BERE
LDD LDD0363 M38X 1.5 63 TNC1603 M12X1.75 40 tt\\z,i
LDD0453 M48X 1.5 80 TND0603 M10X1.5 16 ‘ -
TND TND1003 M10X 1.5 16 Eggii‘fé&

i \ TND1603 M12x1.75 40 il
© H7E O E B Lk & s H . LDD0303 M8x1.25 10 LDLP/LL¢
© QR B 223 O i el A ) 380 O TR el 1 st = 52 LDD LDD0363 M10x1.5 16 DR
© AR, 2SI B LDDO453 M10x1.5 16 B

FRBEERER
3) LCW B A pAcds i T DeA/DBC
© R b A4 55 S DR 5 R AR I, 335 R FH AR AL AL R 5 Ab MR 2, 0K g
e BEAR T B AR FVA/FVC/FVD
T SRRAT ST AR E, 2 TR IR . R PRI
BZL
Bzt
BZX/JZG
BZS
G G % FERIRIAS
VS/VT
TREN
VFH
= &= VFL/VEM
T“T VFJ/VEK
ik 1 —
AT
x VFP
MRHER FHEES
FP/FQ

TEHISE R E R

Tlo DWA/DWB
17257 - BEAEREEER SRR/ BT - RERE S

X BEISERESR CREMIFEMIEER - EE—RN%  TERMEE TSRS EET

1118



EEEM

©FEEm
O ZEBIFEENEEEN ChERTIER) ® BEHB—

1) R A A A 1SO %44 1SO-VG-32
R § R AR &R

© KB CHURIE— YA, IS S R LI Ll 3 = PIRE R

Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

JX Nippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

2) MEATHAE
© U Bk T b I FL SR AL A AU R R T T AN

Cosmo Ol Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
e ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© (715K b R A ER V) I 4 2 S BOR M BB E AN R Matsumura Oil Hydol AW-32
© BB, AAFE AR RS RN E RS Castrol Hyspin AWS 32
LR ERITRYIL: 8

VERHIT R T SR AL RTREAS 5y SR, SN B BRI R

3) EHER ST

© SN T B RS TR 1 ~ 2 NMRSUF

© BB A 7 A AR Rl Sk S S 00 Ui Bl A A I S R

O PO TIN, IR, REUES K E L7, R
RABLAS AL

4) Hrv i B A ) R

© AR AL AR A KRR PR TN, SR 2
FHEAK.
TC it T R, B R O I T PR RN, 55
12 HE VLR Y BEAT HE AR

Q@ 5 i 17 % F) G IR B 2 2MPa LU .
@ KBRS SRR EOR MO HEK R BT ERL — 8 -
O WA EANTLE , MRCE ER AL RS, IR TR I .

(OREE -t SR & SN SN

© G it T [0 3 119 di | i LA S g oA 3 R S 3247 HE AR M
ROR AL (BRCHCE I, 3 76 il T 17 B% ) e b i
B 30 e B4 )

5) At AR A
O WL Y, IRERA IR ) S TR I £ 10 P A i AT
FA B AG A I0 E o

1725



R T | mmwm—wk | o EOERER | sermwemn %, wE RERIE

O REBF[HEEIEGIE B EEER

PRI L AR B TR A I B, 3R I PR [P B v 2 B R DA A
WERPIER T R, KOs e B ARSI E AR, SBe Al — i 25 A 4

© 53] I B A IR T A (]

0 AT Ao 1B B S B 2 T SROBE RIS 4 (B R B, SRR S

AIEH (kS e b3 1F), BT BORE BN [ 7% 3. Bk,
TP P9 B 1) R AR R R IR, Ul B Rl A N AL AT
Gioh, F R A PR B A (e Je B s . NSRS R Bl

AR ) AT RIS, R AT REAE AR Je R A L B E R R

%

DR RAEREIRORS S TRURE TR B AF 7 1 A7 £ ST AT R 5 B0k R 4R 2 B
8 DAY 1) R P R A, o R TR At AT 4
(e e e S5 25 T RIS s . Bk 7 38 0 0 5 88 1) B2 b i T 3K R 0L - )

l_o—l H
5
=

O

MYXE

Air

FERUN B9 8

oty 4
R e
oo =

| b

© ST3) I A B0 A o]
Xt 5 By e B AR HEAT 18 4% ) (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA
BRAL) A S SR ONRRE JC 0] #4015 B D [l gy 4 97w
SR FH HE 5 [ B A0 AT AR I, 5 52 T T e P RN Y
CALNIRI AV EEE buyi
E%, %f LKE, LSE. TLA| TLB, TMA, TLV, TMV, TTA BEATHEZ 4z H1HT,
TR S O R T 49 15 8 g Y A I
fx LKE WS 75 7T, LSE 5% 958 1L,
7E TLA, TLB. TMAL TLV. TMV, TTA L i T 13 15 0, 2 8 [l B 7y
7 e A5 B R R I BRI

L0l 593 21 B 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA B4h )

-

ok
A )[4

@

L3tk 53 2l # 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA)

——

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

AELIRE S SR Tyt 1 AL I i 7 P 2 ) A 5 W [l
i 5 8 LL TR

O & RN T 52 3 Je RAR A gk B A A g b, R LA 2 A
7 — [ i o 4R AT S S 4
T, AT AE 2 T BB B A PR TS A A IR EORE T8 8 AF I 1]

5 A

oF

A X

[

®

7 A 0 3l e B 8 A 82 3l e SR 28 I 43 2 25 T s [l i

O ¥ F ] Jul 5 % 19 43 HF .

of of o
X X
O]

O i it G 52 50 Je B 25 s ] I e 1 5200
ELIRE S 3 16 A B B AR AE TS IR, AT AR 2 IS S R A R

Ja B Je R A A SE LA -

o o

A X

[

@

@ (BRSO, AR R, SRS Ed RS
A REe L B R TR B G, U R R TR b R R 2R
BRI, AT 7 A i A TR T e R AR B B ) s 1
WNEJITP R ARG, 2l ik A I _E T+ e IR

RGN TENE, iR MER.

Jigt 7

=

-
)

o¥
k

¥

g i 5 A R 1
(PAb337T)

BEENRSI

SEIRF

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT
FangE

HiF

ARET - Hitt

WIAENEEER
(RERFI)

==
FEE 2
BIEFERIEER
Rt BE
FRERIE

o B SCEA]

REANA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1726



1727

EEEM
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

©FEEm
O BEAEEEEER

1) R URE % R L 50 0 R TR R R R E
© IR IRE & A W MR AR I S TR WUE /AR E R
HUB B s ARG E, IF e b AT 4R R 57

2) FETATRMEMARELRET, AR IREAIR .

@ XF UL B A B AT A 2. 4EdaT, LAUA IR T Oxt
e R B0 0 A SRRT 195 0 B 9 4 it A 5 0k 1% 3l £ S5 4 O

@ PREDHLER BN, RN T O T Bl e, [
DI TE 7R LR, T U [T B B TR D0 R 5 T REAT
FREEAL

() PR X W 1138 e (R B AT SRR, 0 AR B o8 2 BRI
S5 AT SR EA L

@ FEH R SR B TR A ST R AR SRR R AL A TR .

3) ARG S E, PR g B SE Tk
DI HAN B -

X ugh

4) T 0B G A BEAT R AR B
© G AR A AT R AR BRSO AT PR YT A A A
Ji WA 15T

O ®F. KE

1) AR 3D B I A 207D W7 I U

© JFEREEIN, WAUAITH AR T O K R R T B 1k By
A AN 1E R A A SR, (RTINS I TR IR LR, A
T U [B] % ) R 70 08 22 & 7l AT A AR

© EHTR SHHLM B AT RN STH AR SRS AL TR E IR .

2) HE IR SEAT L A S A R AT .
© (RIS RS T 20008 B R, S BEEAR IR
Rl A g

3) RiE I 4 E A B (VS/VT/VEH/VEL/VEM/VEJ/VEK/VEP/WVS/
VWH/VWM/VWK/VX/VXE/VXF) 19 8- & v T (5 T 2 k1 L 25 B2 T ) o

© JE [ B (VFP/VX/VXE/VXF BR A1) A B AT 5 s LA (2 i L),
REAT R0 B UT IS RTA R (R, RN B B0 U ) S skt 1 74 409
SEAEAEAE LLEBR, BT AR 22 26 A NN B A AR SEAE B .

© WURAEE LR R A GRS TEM, 25808 MR
AR BIEARIES, IRl i

X O

4) KA B BT AT IR 4 5 0 B,
[0 B p VRN S, WS R ST (B AT HE AR B

5) VNI A « 2 AR AR R B I E IR R R B A TR BIR,
2 B I o A

6) IR AR IR B A EAIR .

7) EREMAREALRE, AERBIER. Y.
© Fi A KR B JE EH S I, SR S R OB AT A A

8) KA TSR AR B U TR AL AT R

9) AT AR KA RITA AT



R FRHRE I
13 K EBE

REBLHENIEER
(RERFIBRER)

TRE Y

® RERIE

1) fREM
© 7 [ BRAZ I AT R BES 14, BCE IS 1 4E A
IR — 7 e

2) fRigVEH

© GRAZIA A KA A 7 () SR R AR SR RILR, Bl A AT
1 T HEAT W B 0 () B 4 R AZ
fERE R GG, PR 5 B EE S R T L B RN, R R R A2V
HZM.

O B A 15 A HEAT R SR 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0T % 8 A 20 B FA e

G TR A 3 24 o FH R 458 11 T a e W e
(LA =7 I AT N IE R AROR 55 )

@ ARA 2 T b 5 5 T A Ji R 36 A

® BfFHITRIE. B, SREARXTFRSHEAETIUE. BH
T 38 R () R

© HAtARA 2 B 1 DRI R R, 1A 5 2R o A5 51

@ HES . BARE R & 9 S 2 .
(RRJEs YL SRR DL R 3 23 v 85 3 1 55 )

AL DRIAS Ly T R R (KD 19 4% 4 O S 1 DR VE B A o

BESAEIEER

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

ARET - Hitt

REELAANIEER
(RERS)

REB—REE
TREFRERE
REFESEIEE

o B SCEA]

NENA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1728



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

1729



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O EH BT RER )
EFRAMN O BEHENSTS, BF 2021 FRIETRNIHFRRREITER. TR
© O ME B IBFRRELE odiz %
ﬁl'ﬁiﬂ_ﬁ#ﬁ&é‘:
RN |=E7n RER
JIS B 2401-1 : 2012 I8 JIS s
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 S—
OR NBR-90 P5-N 1BP5 G
REB—HER
OR NBR-90 P6-N 1BP6 aEEmEn
SRFEIEHIEE
OR NBR-90 P7-N 1BP7 P e
OR NBR-90 P8-N 1BP8 SRR
FRERIE
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10 D
OR NBR-90 P11-N 1BP11 AENE
NEHE
OR NBR-90 P12-N 1BP12 5751
OR NBR-90 P14-N 1BP14
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A imm
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 HEm
OR NBR-90 P50-N 1BP50
Fkrw |BAR7R
NBR-70-1 1A
OR_ P

NBRILQO ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

1730



1749

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
()
:.‘ MM _ . . =X
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'Y e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ =E
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o EFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

1750



	油压支撑器_全般
	油压支撑器_种类
	TND_油压复动支撑器
	剖面结构
	动作原理
	型号表示・规格
	能力曲线图  (TND-□)
	能力曲线图  (TND-Q)
	能力曲线图  (TND-□M)
	外形尺寸 (标准)
	外形尺寸 (TND-Q)
	外形尺寸 (TND-M)
	外形尺寸 (TND-M-Q)
	空气传感器连接型
	喷气清洁功能
	柱塞弹簧设计尺寸
	注意事项 (油压支撑器)
	注意事项 (油压系列通用)
	表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	销售网点



